

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Alsótelekes Községi Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 26-án du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.

Helye: Önkormányzat tanácskozó terme

Jelen vannak: Bodnár Tibor polgármester, Dékány Péter, Juhász Gergő, Üvegesné Mészáros Marianna, Varannai Gyöngyi képviselők (összesen: 5 fő)

Tanácskozási joggal meghívott az ülés teljes időtartamára:

Kovácsné Szalai Krisztina aljegyző

A lakosság részéről jelen vannak: összesen 2 fő, a jegyzőkönyv mellékelt jelenléti ív szerint.

Bodnár Tibor polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket.

1) Bejelentések, lakossági hozzászólások

Bodnár Tibor polgármester: tájékoztatást adott arról, hogy az ülésen hangfelvétel készül, mely a jegyzőkönyv alapját képezi. Az önkormányzati törvény előírja, hogy a Képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, melyen a választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést és javaslatot tehetnek. Köszönetét nyilvánította a választópolgárok felé, akik megszavazták, hogy ő legyen a polgármester. Bizalmat szavaztak számára, s továbbra is legjobb tudása szerint kívánja végezni a polgármesteri feladatait. A 2019. év nem volt könnyű, s a legfájóbb az, hogy a községháza felújítására elegendő pénz nem áll rendelkezésre. Keresik a pénzforrás lehetőségeit, de sajnos nem tudnak más pályázati forrásokat találni. Az önkormányzat gazdálkodása stabilnak, pénzügyi helyzete jónak mondható. Szakfeladatokat, melyeket előírnak számukra, azokat teljesítik. Viharkár okozott problémát a településükön, a templom kereszt megrongálódott. A bádogos befejezte a munkáját, s a jövő héten sor kerülhet, a kereszt visszahelyezésére. Nagyon szeretné, hogy ha ez ebben az évben megvalósulna.

Bodnár Tibor polgármester kérte a megjelenteket, hogy akinek kérdése van, tegye fel.

Matisz Lajosné megköszönte, hogy az idős lakosságról gondoskodik polgármester úr a falugondnoki szolgálat által.

Csernikovics Béla elmondta, hogy a tiszteletüket teheték volna a hangadó emberek.

Matisz Lajosné kifejtette, hogy mindig voltak is olyanok, akik nem tisztelték meg a másikat a jelenlétükkel, hogy a közmeghallgatáson fejtsék ki véleményeiket. Szerinte azt kell figyelembe venni, hogy kis létszámú településen élnek, sok az idős, egyedül élő. Nagyon szépen köszöni polgármester úrnak a hozzáállását, a segítségét, amit az idős embereknek nyújt.


Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester köszönte a jó kívánságokat, s a közmeghallgatást 14.35. órakor bezárta.

K.m.f.


Bodnár Tibor
polgármester



jegyző hiányában:


Kovácsné Szalai Krisztina
aljegyző